

# РІЧНИЙ ЗВІТ ДЕПУТАТА ЛЮБОТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

(11.2020-11.2021)

Агеєвої Ольги Олександрівни

Член фракції «Слуга народу»

контактний телефон: 0663620253

Голова постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

З 30 листопада 2020 по 26 жовтня 2021 року було проведено 16 сесій міської ради, 4 з яких – позачергові. За вказаний період було розглянуто 1123 проекти рішень, з яких 961 рішення було прийнято за такими напрямками діяльності:

- з питань бюджету;
- з організаційних питань;
- з економічних питань;
- з питань ЖКГ;
- з гуманітарних питань;
- з питань врегулювання земельних відносин.

За зазначений період мною пропущене 1 пленарне засідання з поважної причини.

Протягом 2020-2021 року було заплановано проведення 15 засідань постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, проте 3 засідання постійної комісії не відбулося у зв'язку з відсутністю кворуму. Мною були опрацьовані всі питання на засіданнях інших комісій відповідно до графіку їх роботи. Протягом звітнього періоду проведено 1 позапланове засідання постійної комісії, на якому розглядалось звернення мешканців міста щодо занепокоєння ситуацією з приводу безкоштовних ліків та щодо занепокоєння ситуацією з приводу транспорту спеціалізованого призначення для перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, та інших мало мобільних груп населення. Комісією прийнято рішення - підтримати проект рішення про створення служби з перевезення «Соціальне таксі» з метою придбання транспортного засобу спеціалізованого призначення для

перевезення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, зору та інших мало мобільних груп населення.

Відповідно до отриманих письмових звернень мешканців міста направлялись депутатські запитання:

08.02.2021 директору КНП «ЦПМСД» Люботинської міської ради Харківської області;

27.07.2021 заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

02 вересня 2021 року директору КНП «ЦПМСД» Люботинської міської ради Харківської області;

02 вересня 2021 року заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

З метою вирішення усних звернень мешканців міста зверталась телефонним зв'язком до начальника виробничого управління комунального господарства Люботинської міської ради, начальника водопровідно-каналізаційного комунального управління Люботинської міської ради, САВР Люботинської дільниці Мерэф'янської філії ПАТ «Харківгаз», начальника відділу освіти Люботинської міської ради.

Відповідно до розпорядження міського голови від 03.12.2020 № 245 працювала у складі конкурсної комісії для проведення конкурсу на посаду директора Люботинської гімназії №5.

Відповідно до розпорядження міського голови від 28.12.2020 №259 працювала у складі робочої групи щодо визначення місцезнаходження та подальшого облаштування Сенсорної кімнати. Також, 17.02.2021 на засіданні постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення розглянута електронна петиція щодо розміщення та облаштування Сенсорної кімнати. За результатами роботи комісією надані рекомендації: щодо підтримки визначеного робочою групою місця розташування за адресою: вул. Шевченко 15 та внесення змін і доповнень до Програми соціального та економічного розвитку Люботинської міської територіальної громади» на 2021 рік, до розділу 1 «Підвищення стандартів життя» в частині фінансування капітального ремонту приміщення для розташування і обладнання Сенсорної кімнати.

Відповідно до розпорядження міського голови від 30.12.2020 № 265 працювала у складі робочої групи з розробки Статуту Люботинської міської територіальної громади.

Відповідно до розпорядження міського голови від 15.02.2021 № 48 працювала у складі робочої групи з питань Громадського бюджету (бюджет участі) в Люботинській міській територіальній громаді.

14.01.2021 провела зустріч з начальницею Харківського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України, координаторкою проекту «Відкриті уроки футболу» на території Харківської області Кривенцовою О.М. щодо реалізації проекту Open Fun Football Schools - OFFS - Ukraine / Відкриті уроки футболу серед учнів закладів загальної середньої освіти Люботинської міської територіальної громади (травень 2021).

На засіданні постійної депутатської комісії від 20.07.2021 внесла пропозицію щодо змін до орієнтовного кошторису витрат на здійснення заходів Програми щодо вшанування та відзначення державних, міських, професійних свят, визначних, пам'ятних та ювілейних дат, проведення інших заходів у Люботинській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки шляхом включення (перерозподілу) статті витрат на послуги з прокату атракціонів, що дозволить забезпечити безкоштовне користування атракціонами юними мешканцями міста під час святкування Дня захисту дітей, Дня міста.

Підбиваючи підсумки звітного періоду, слід зауважити, що активна і небайдужа участь кожного мешканця у житті громади дозволить досягти вагомих результатів за для її розвитку.

листопад 2021



Ольга АГЄЄВА